TEST

SINIF Madde ve Ozellikleri — 1 /4 :
1. “Kitle .......... sembolui ile gosterilir, .............. ile dlgu- 4. Oyun hamurundan yapilan yarigapi 4 cm, yiiksekli-
[r, Srdaki birimi .......... dir” gi 20 cm olan silindir bozularak yarigcap1 2 cm olan

kiirelerden en fazla ka¢ tane yapilabilir? (1t = 3)
Cumlesindeki bosluklara sirasi ile yazilmasi gere-
kenler agagidakilerin hangisinde dogru verilmistir? A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 60

A) k, dinamometre, kilogram
B) k, esit kollu terazi, gram

C) m, dinamometre, kilogram
D) m, esit kollu terazi, kilogram
E) m, esit kollu terazi, gram

5. Sekildeki dereceli kap 100 cm®
sivi alabilmektedir.

2. Asagidakilerden hangisi kiitleyi dogrudan 6l¢gmek
igin kullanilir?

Kapta 60 cm® su varken bu 60 cm*

kaba her birinin hacmi 5cm?®

olan i¢i dolu metal misket-

lerden kag tane atilirsa kap

tamamen dolar?

A) Esit kollu terazi
B) Dinamometre

C) Kumpas

D) Barometre

E) Elektronik kantar

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16
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3. Kitle ve hacim ile ilgili asagidaki yargilardan han- 6. icinde 300 cm? sivi bulunan sekildeki dereceli silindirin
gisi yanhstir? icine kiip seklindeki metal cisim atildiginda sivi seviye-
si sekildeki gibi 425 cm? olmaktadir.

A) Duzgln geometrik sekilli cisimlerin hacimleri formul-
lerle bulunabilir.

B) Sekli diizglin olmayan cisimlerin hacimleri dereceli
kap ile bulunur.

C) Hacim tiretilmis bir buyukluktur.

D) Katle temel bir bayakltktar

E) Bir cismin kitlesi uzayin baska bir yerinde farkh 6l-
culebilir.

425 cm®
300 cm®

Buna gore kipun bir kenari kag cm dir?

A) 2 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10
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7. Bir kenarinin uzunlugu 2 cm olan kup sekerler, boyut- 10. Sekildeki tasirma kabi 100 cm® hacminde su alabil-

lari 8cm x 10 cm x 12 cm olan bir kutuya yerlestiriimek
isteniyor.

Buna gore kutuya en fazla kag tane kiip seker yer-
lestirilebilir?

A) 40 B)60  C)80 D)100  E)120

. Ziya yarigapi 4 cm olan kure seklindeki oyun hamurun-
dan bir kenari 2 cm olan kiipler yapmak istiyor.

Buna gore Ziya en fazla kag¢ kip yapabilir? (7 = 3)

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 40

. Bir kitabin eni 20 cm, boyu 25 cmdir. Kitabin kapak
kalinhdr 1mm, yapraklarinin kalinhgi ise 0,2mm dir.

Kitabin hacmi 1000 cm? olduguna gore kitap kag
yapraktir?

A) 48 B) 72 C) 86 D) 90 E) 120
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11.

12.

mektedir. Kapta 80 cm® hacminde su varken kaba
suda tamamen batabilen bir cisim atiliyor.

100 cm®
80 cmt

10 cmt

Kaptan 10 cm? su tagtigina goére cismin hacmi kag
cm?® tiir?
A) 10 B) 20 C) 30

D) 40 E) 50

Ozden hacmi 135 cm® olan oyun hamurundan yarigapi
3 cm olan bir silindir yapmak istiyor.

Buna gore silindirin yiiksekligi kag cm olur?(7m = 3)

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

Asagidakilerden hangisi hacim 6lgiimiinde kullani-
lan bir birim degildir?

A) Desimetrekiip
B) Metrekilp

C) Litre

D) Kip

E) Mililitre
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